
 

Til medlemmene i FAU ved Sagstad skole                                                 Frekhaug «09.01.20» 

 

 

  

 

 

 

 

REFERAT MØTE I FAU 

 

Referat fra møte i FAU torsdag 9.januar fra kl. 18.00. – 20.00 på Sagstad skole. 

 

Møte ble holdt i nybygget, rom 129 

 

Tilstede: Kristoffer Brandsdal 1A, Heidi Viktoria Sætre 1B, Frode Natås 1C, Jørgen Seliussen 

2A, Geir Dahle 2B, Ingrid 2C, Ulrikke O. Brakstad 2D, Marianne Kjøde 3A, Erik Herredsvela 

3B, Hege Olsvoll 3C, Solveig Skeie 4A, Paula Kristine M. Gillesdal 4B, Eva 

KristinWessmann 4C, Frank Ove Jakobsen 5A, Benedikte Norheim 5B, Silje Garlid 5C, Siv 

Christin Bøhn 6B, Veronica Tangen 6C, Sigrid Ruud 7B, Anders Godø 7C 

 

Ikke tilstede:  6A,  7A,  

  

 

Saksliste:  

 

14/19-20   Godkjenning av referat fra FAU-møte 14.11.19 

Ingen kommentarer til referatet.  

 

15/19-20 Saker til/Informasjon fra SU/SMU 

Silje leste referatet fra SU møte 19.11.19 

       

     16/19-20    Gruppene går hver for seg 

 

-Arrangement- og arbeidsmiljøgruppa 

Nyttårsarrangementet 24. januar nærmer seg. Ebbe fra Norske Talenter blir artisten 

på arrangementet og vil ha en minikonsert klokken 1900 for de minste og rundt 

2015 for de største når alle er innregistrert.  

Han skal ha 6000 for å stille. Diskoteket blir gjennomført av FAU med 

egenkomponert spotifyliste (Geir/Anders).  

Varer som skal selges i kiosken bestilles hos Esso. Vi må spørre Annelin som 

gjorde dette i fjor for å få justert bestillingsliste. Popcorn, juice og tusjer kjøpes på 

Rema 1000 (Siv). Pengeskrin og vekslepenger må ordnes før dagen (Jørgen). 

Det blir hoppeslott som skal settes opp på fredag (Frank-Ove). Alternative 

aktiviteter kommer også (Eva).  

Kopiere og forstørre prislister/ inngangsskilt/ klasselister/klasseskilt. Plakater 

henges opp på tirsdag før arrangementet (Jørgen) 

 

      

      
      



 

 

HMS/førstehjelpsansvarleg er bestemt (Siv/mann). Brannvesenet er informert om 

arrangementet (Jørgen) 

 

Kakeliste sendes ut til alle klassekontakter (Eva) 

 

Henting av nøkler og gjennomgang av bygg avtales med Trond Egil (Jørgen) 

 

-Trafikk og skuleveg 

 

-Går det an å få skoleansatte til å parkere ved Meland aktiv for å lette på parkering 

situasjon? Snakke med Rektor. Sigrid tar det opp i SU. 

-Ønsker å undersøke om det er planer om skoleparkering og avleveringplass 

nedenfor sykkelparkering/ved container. Fin løsning som avlaster situasjonen på 

alle problemområder. 

-Klassekontakt ha reflekskveld osv. Kan foreslås til klassekontakt. 

 -TSU har vært og hatt aksjon ved Meland skule. 

-Handikap parkering avklart med rektor og kommunen. Venter merking av 

kommunen. 

-SU bussvakt syntes det var for mye ansvar å også dekke gangfeltet, skal tas opp i 

SU på ny. Sigrid 

-Gå/sykle aksjon vurderes utvidet til mars også. Skjema må lageS 

 

 

-Kommunikasjon skule-heim 

 

-Fortsatt spørje etter oversikt og plan for korleis skulen systematisk differensierar 

for elevar som allereie kan det klassa skal lære. Også spørje etter kva dei gjer for å 

forsikre seg om at elevane lærer gode arbeidsvanar og strategiar for læring. 

-Byttedag? På skulen, evnt i samarbeid med frivilligsentralen og/eller Kvernbit 

-Plukkposen. Det blir for dyrt å kjøpe inn plukkposen. Vil derimot høyre med 

bedrifter, butikkar, bankar osv om dei er villig til å sponse oss med 

fleirbruksposar. Lagar eit delt dokument der vi kan legge inn forslag til stadar vi 

kan spørje. Fordelar mellom oss. 

 

 

 

      13/19-20   Oppsummering 

 

 

 

 

 

 

Møteplan: 

Torsdag 20.02.20 

Torsdag 02.04.20 

Torsdag 28.05.20 



 

 

  

Referenter: 

Jørgen Seliussen 

Erik Herredsvela 

Paula Kristine Gillesdal 

 


